

健康促扶贫 共筑小康梦

本报讯 实施健康脱贫工程,有效解决农村贫困人口“因病致贫、因病返贫”问题,是脱贫攻坚成败、全面建成小康社会及助力健康凤阳建设进程的重大政治任务,是当前和今后一段时期的重点工作。

2017年以来,凤阳县人民医院领导高度重视健康脱贫工作,紧紧围绕“保、治、防、提”的工作方针,落实贫困人口综合医保政策、大病救治、疾病防控和医疗服务能力提升等四个方面,努力让贫困群众“看得起病、看得好病、少生病、不生病”,防止因病返贫现象的发生。

建章立制,加强政策宣传,为健康脱贫工作开展营造氛围。该院成立健康脱贫工作领导小组,制订印发《凤阳县人民医院健康脱贫工作实施方案》,根据方案加强健康脱贫政策的培训与考核,加大违

规诊疗、违规收费奖惩力度,维护贫困患者利益。为提高政策的知晓率,组建由医保工作人员、临床科室医保联系人组成的健康脱贫政策宣传队伍,在院内张贴宣传标语、设置健康脱贫政策宣传长廊,在人流密集处张贴宣传画,并公示政策咨询电话,方便贫困患者了解“351、180”政策,提高政策知晓率。为解决因身体疾病、出行不便贫困患者就医困难问题,该院健康体检车进村入户开展健康体检义诊及健康教育宣传活动,服务贫困群众约8000余人,免费赠送药品约5000余元,发放宣传彩页约20000余张。

优化服务流程,提供优质服务,全面落实综合医保政策。在服务窗口及门诊各诊室贫困患者优先,急诊开通便捷绿色通道,设置48间健康病房给贫困患者优先使用。贫困患者住院实行先诊疗后

付费,住院免收预交金,贫困患者在普通门诊、慢性病门诊就诊享受“一站式”报销结算。2017年至2018年5月份,该院共收治住院院贫困患者5123人次,普通慢性病门诊8136人次,特殊慢性病大额贫困患者1909人次。为了让利于贫困患者,今年6月1日起,该院贫困患者住院床位费由40元/床/日降至20元/床/日。

同时,该院开展远程会诊,解决贫困群众看病难、看病贵问题,上联宣武医院、阜外医院、瑞金医院、上海儿童医院等41家知名三甲医院,县域内实现与15家乡镇卫生院全覆盖;远程会诊自去年启动以来已开展对上级医院疑难病例会诊79例,乡镇卫生院上传至凤阳县人民医院会诊影像549例、心电会诊637例,为基层卫生院医疗服务提供了技术支持,造福了凤阳百姓。(韩延龙 张金花)

“法律扶贫”助力脱贫攻坚

本报讯 今年以来,县司法局结合自身职能,认真履行政治责任,主动融入精准扶贫大局,着力于以“法律扶贫”助推精准扶贫,最大化释放司法行政在精准扶贫过程中的法治基础性保障效应,为全县如期实现脱贫攻坚战略目标提供了坚实的法治支撑。

加强领导,组织到位。该局党组始终把法律扶贫视为精准扶贫的助推器,予以高度重视,摆在重要位置,每月至少组织召开1次专题会议,分析、研究、布置相关工作。在县公共法律服务中心设立专门办公室,负责具体工作的方案制定、组织实施、督促考核,以及与县扶贫办、局机关各部门、各基层司法所日常联系,上传下达、联络沟通,确保法律扶贫有序、规范、高效运作。

集中行动,整体发力。充分整合、优化和利用司法行政法律资源优势,集中开展以贫困群体为特

定对象的“送法下乡”系列活动,重点宣传与社会民生息息相关的法律法规和国家扶贫政策;提供法律咨询、法律援助、公正的优质法律服务,最大限度地满足贫困群众法律需求,培育贫困户学法、用法、守法、依法脱贫、勤劳致富的理念和信心。1至5月份共组织230人次(次)律师、法律工作者、人民调解员、法律志愿者、司法行政工作人员深入21个贫困户、3800多贫困户,开展以“精准扶贫法治同行”为主题的各类法治宣传、法律服务活动56场(次),其中,法治文艺演出16场;发放“法律明白卡”4500张;发放《老年人权益保护法》、《信访条例》、《婚姻法》等法律资料4500份;提供涉及扶贫政策等方面的法律咨询670人次(次);调解扶贫领域各类矛盾纠纷69起;办理法律援助案件81件;办理公证170件;举办贫困户村“两委”干部、法律明白人、人民调解员培训班1期,贫困人口及非贫困人口总计受众、受益人

(次)逾万。去年底建立的“一村一法律顾问”微信群,已成为贫困群体私人定制、时刻在线、快捷、便利获取法律知识和法律服务的“直通车”。

带“法”入户,结对帮扶。全局选派47名优秀司法行政工作人员、司法助理员、律师与214个重点贫困户结成帮扶对子,坚持每周带“法”上门服务1天,每月入户同住2天。静下心来,沉下身、“零距离、手拉手,与贫困户心贴心交流,向他们宣传党的扶贫好政策,倾听他们脱贫遇到的涉法问题和诉求,在尽力帮助他们解决生产生活困难的同时,着眼于长远致富,注重做好精神和法律层面的扶贫,使他们感受到法治的力量和温暖,提升获得感、幸福感和安全感。(郭兰)



非遗糖画现身明中都

6月9日,非物质文化遗产糖画艺术在安徽省凤阳县明中都皇城遗址公园内展示。

当日,2018年中国文化遗产日安徽主场活动在凤阳举行。活动主题是“文化遗产的传播与传承、多彩非遗美好生活”。活动中,糖画、面塑、滁菊、儒林报春、凤阳凤画等十多项传统技艺类非遗项目及民俗项目在明中都皇城遗址公园展示,引来很多观众到现场观看。

(陈友田 摄)



黄湾乡四到位全力打赢三夏生产战

本报讯 “三夏”大忙,黄湾乡全面部署,搞好服务,坚持服务保障、结构调整、环境保护和民生保障“四个到位”,全力打赢“三夏”生产战。

强化农机作业,确保服务保障到位。该乡专门组织技术人员协助群众搞好机械检修和维护,确保夏收期间机械正常运转;乡村干部切实统计好各村收割机数量,及时调度,保证机械合理分配;对农业机械作业切实加强管控,严格控制工作标准;同时,乡政府专门组建执法大队,加大对违规作业行为的打击力度,切实维护好农机手和群众的合法利益,确保三夏期间生产秩序井然。

搞好夏种管理,确保结构调整到位。该乡抢抓

“三夏”有利时机,适时搞好以玉米、豆类为主的主要农作物播种技术培训,大力推广“合理增加密度、改种耐密型品种、改套种为直播、改粗放用肥为配方施肥”种植方式,同时引导农户加大产业结构调整力度,积极进行土地流转,大力发展大棚蔬菜、经济农业,借机搞好土地结构调整工作。

抓好秸秆禁烧,确保环境保护到位。针对禁烧期间各类作物秸秆易发生乱堆乱放,产生环境卫生脏、乱、差现象,该乡采取宣传车巡回宣传、喇叭广播、张贴标语、悬挂横幅、发放致农户一封信等形式,大力宣传秸秆禁烧、保护环境的意义,形成浓厚的秸秆禁烧氛围;采用乡干部包村、村干部包地块的分包

武店镇加强农村党建工作

本报讯 近年来,武店镇以“强组织、增活力、促发展”为主线,以提升党员干部素质、激发党员活力、健全党建机制为抓手,充分调动党员干部为广大人民群众开展优质服务的激情和动力,不断增强基层党组织凝聚力和战斗力。

抓好业务培训,强化队伍建设。该镇把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为当前学习的主要内容,组织党员干部学习

十九大新党章,并结合“两学一做”学习教育,在全镇26个村(社区)加强党员业务培训,充分利用共产党员网、安徽先锋网及远程教育站点开展党员教育。同时各党组织还健全完善了“三会一课”、党务公开、党员发展等制度,设立了党员活动室、工作室及党建宣传栏,为党员开展活动创造条件。

注重党员发展,提高党员素质。该镇制定了基层发展党员规划,拓宽源头,明确标准,严格审批,保

责任制,死看硬守,24小时对全乡的田间地头 and 道路进行巡查,形成全方位、多层次、立体化的禁烧包保责任网络体系,确保禁烧工作实现预定目标。

落实惠农政策,确保民生保障到位。认真落实良种补贴、农机具补贴、粮食直补等一系列惠农政策,坚决做到政策宣传到户、清册编制到户、张榜公示到户、补贴兑现到户“四到户”。特别是在“三夏”大忙期间,群众对农业生产相关政策高度重视,该乡抢抓有利时机,搞好各项政策的宣传落实工作,确保惠民政策及时落实到位,真正让群众享受看得见的实惠。(葛晓军)

卫计委 “四步法”提升计生信息化水平

本报讯 随着卫生计生部门整合、“全面两孩”政策的落实,计划生育工作迎来了新的挑战 and 机遇,如何把握这一挑战和机遇,保持计生工作力度不减、劲头不松,必须立足当前、放眼长远、转变方式,突破重点、难点,在精细化管理服务中推进计生工作健康发展。为此,卫计委积极谋划,创新工作方式方法,从2017年起全面开展卫生计生信息“一比对、二筛选、三通报、四化解”的四步工作法,确保综合信息疑似问题当月发现、当月化解。

一比对。卫计委每月初将各综治部门信息统一下发至各乡镇卫计委办,开展各乡镇第一次信息比对;月中卫计委同步开展信息比对工作,对数据进行再次比对。二筛选。对各综治部门信息比对出的疑似问题,有针对性地进行筛选,及时解决部分逻辑错

误,对于需要核实和沟通的进行特殊筛选。三通报。卫计委对每月疑似信息以问题交办单形式通报给乡镇,对掌握的疑似信息进行信息核实,做好信息和证据收集工作。四化解。乡镇卫计委对基本信息进行核实,收集相关证据资料,并报县卫计委备案;对需要部门之间沟通或不能及时化解的问题,由县卫计委统一协调,制定解决办法。

通过计划生育信息比对“四步”工作法,我县计划生育各项指标较往年相比有了质的提升,更趋于科学合理,进一步促进了卫计部门之间的融合,做到信息互通更及时,准确、规范,有效提升了全员人口信息建档管理和全程服务质量,确保让全员人口数据真正起到基础数据的特殊性,为全民健康信息平台提供坚实的数据支撑。(蔡宝磊 杨成)

安监局 积极推进日常监管工作

本报讯 为进一步推动安全生产各项目标任务落到实处,今年以来,县安监局通过“四个抓”夯基础,严执法,积极推进日常监管工作。

抓安全生产行政执法。编制完成了2018年度安全生产和职业卫生监督执法检查计划,严格按照执法检查计划开展行政执法工作,及时公开行政执法信息。截至目前,该局共查生产经营单位160家次,整改事故隐患73个,办理行政处罚案件6起。

抓隐患排查治理力度。1-4月,全县共排查企业2800家次,排查隐患1386项,已整改1347项,整改率达97.2%,梳理上报挂牌督办隐患3家。

抓职业卫生安全监管。启动了职业健康执法检查年活动,对石英砂、水泥等企业开展重点检查,督促企业落实防护措施,开展危害项目申报,组织劳动者进行岗前、在岗、离岗职业健康体检。截至目前,已开展工作场所职业病危害因素检测企业12家,新增职业病危害因素网上申报与备案企业10家,新增职业健康体检企业23家,体检310人。

抓宣传教育。制定印发了安全生产宣传教育“七进”活动方案,督促企业开了设安全生产宣传专栏,刊登安全生产宣传告知,举办了3期特种作业人员培训班,培训作业人员300人次。(李志凯)

公路分局 核查辖区内规划国道省道基础数据

本报讯 为了全面排查和梳理辖区普通国省道路网路线和相互指向关联的其他路网,调查和收集有关资料,建立公路交通标识台账,凤阳公路分局按照《安徽省公路网命名编号调整工作实施方案》时间节点要求,于5月底6月初对凤阳境内规划的国道329、345及省道101、223、312、315六条线路上的通车

里程、交叉路口数量以及标志标牌进行摸底排查。

此次调查里程共计280多公里,凤阳公路分局经过近2周的实地调查,详细统计了需增设、更新、利用的标志标牌等相关数据,为下一步国家公路网交通标志调查工作提供基础资料。(廖媛媛)

城管执法局 为“两考”保驾护航

本报讯 为保障2018年高考、中考期间广大考生良好的学习、休息和考试环境,县城管局早安排、早部署,组织开展“静音护航2018”专项执法行动。重点查处夜市大排档、夜间施工噪音扰民等违法行为,全力对凤阳城区内考点周边市容环境卫生秩序进行强力整治,用心做好服务工作,为2018年度“两考”保驾护航。

精心安排部署。召开高、中考保障工作部署会,做好工作预案及现场统筹安排,细化责任到个人。安排城管执法人员提前在主次干道、住宅小区、各广场及校园周边做好宣传告知,提高广大市民的知晓率,共同维护高、中考秩序。

加强动态巡查。加强对城区市容环境卫生的动态巡查监管,对城区临街经营户、单位进行宣传引导,禁止临街经营户外设音响设备,严禁考场周边流动摊点、违章占道、乱摆乱放等有碍市容市貌行为,同时通知晚间在广场、小区跳广场舞的组织要将音响关小或高考、中考临时停止健身时间,防止产生音乐噪声等噪音污染的行为,杜绝干扰考生考试和休息。

营造舒适环境。督促环卫保洁公司在学校考点和学生住宿点附近合理调度环卫车辆及人员,加大保洁力度,及时清理垃圾,在各考点学校门口主干道增加洒水降尘次数,确保学校和住宿周边环境干净、整洁。(张其升)

我县举行明中都考古发掘及遗址公园建设研讨会

(上接第一版) 对自2016年下半年以来,在土地、征迁、环境整治等工作中做的大量艰难的工作,付出的巨大艰辛和殊为不易的努力以及对历史负责的态度、经费投入、中都城国家考古遗址公园的挂牌等情况进行了介绍。并对明中都城对凤阳城市规划的改变,以历史文化的高度为基调调整城市建设方向,北绕凤凰山、南理如意河、中修中都城、东改棚户区、西美新城区、打造云霁街的城市建设目标、城市布局调整的变化,凤凰山系、引入入城及如意河水系,新城区控高等城市规划建设情况作了介绍。

讲话中,徐广友从高度重视,合力推进中都城建设;科学规划,引领保护建设;依法征迁,整治内外环境;建章立制,全力加强保护;统筹兼顾,做好要素保障;认真谋划,规范项目推进六个方面对工作开展情况进行了介绍。同时指出了在建设过程中急需思考和亟

待解决的文物保护专项土地指标、文物保护规划新一轮修编、如何根本性保护宫城内的所有文物遗迹、遗址公园专门管理机构设置等问题。

徐广友表示,下一步将在国家文物局、省政府的指导下,聚焦问题导向,协调推进皇城考古和文物本体修缮展示,加强皇城内外部环境整治等工作,努力把明中都城建成国际有影响,国内一流的国家大遗址公园。

安徽省文物考古研究所副研究员王志在会上对明中都皇故城的考古工作进行了介绍。

与会专家围绕明中都皇故城在修缮过程中,如何更好地解决存在的问题,更好地保护、更好地建设,更好地展示和利用等内容畅所欲言,各抒己见,提出了许多具有针对性的意见和建议。(张树虎 程毅韬 刘元庆)

护眼需知

1.香蕉:香蕉能护眼,首先和其富含钾有关。其次,香蕉中含有大量的β-胡萝卜素。当人体摄入过多的盐分时,会导致细胞中存留大量的水分,这样可引起眼睛红肿,而香蕉中的钾可帮助人体排出这些多余的盐分,让身体达到钾、钠平衡,缓解眼睛的不适症状。所以,用眼过度时就吃根香蕉,这样可通过饮食增加营养,改善视力,并能对眼睛干涩疼痛等症状起到一定的缓解作用。

2.火龙果:火龙果的果皮含有维生素E和一种更为特殊的成分——花青素。花青素在葡萄皮、红甜菜等减肥果蔬中都含有,但以火龙果果实中的花青素含量最高。它们都具有抗氧化、抗自由基、抗衰老的作用,还能提高对脑细胞变性的预防,抑制癌变的发生。

3.圣女果:圣女果是维生素仓库。圣女果里的维生素A的含量在果蔬中属于佼佼者,圣女果中还含有丰富的维生素C和维生素P,可以清除自由基,具有很强的抗氧化能力,从而能保护细胞的脱氧核糖核酸,避免基因突变。同时,圣女果中的果胶成分能增加皮肤的弹性,所以把它当成零食来吃,既能美容又能保护眼睛。

4.橘子:金橘果皮的营养价值令人吃惊,80%的维生素C都储存在果皮中,不仅对肝脏有解毒功能、还能养护眼睛,保护免疫系统等,营养价值在柑橘果类中名列前茅。

5.蓝莓:蓝莓中含有一种特殊色素,这是一种天然的抗氧化剂,有助于缓解眼部疲劳、夜间视力不良,有着不错的保养功效,野生蓝莓萃取的花青素常被应用于近视者的视力保护,以及防止视力恶化之用,蓝莓也具有良好的抗自由基功效,因此它的抗氧化功能不容忽视。

6.甘蔗:甘蔗含有许多人体所需的营养物质,特别是其铁含量高达1.3毫克/100克,在各种水果中雄踞冠军,具有“补血果”的美称。生饮甘蔗汁能清热、助消化、口干舌燥、反胃呕吐、消化不良和发热退烧皆可饮用。对眼睛的养护更是功不可没。

7.柿子:柿子营养价值很高,含有丰富的蔗糖、葡萄糖、果糖、蛋白质、胡萝卜素、维生素C、瓜氨酸、碘、钙、磷、铁。柿子所含维生素和糖分比一般水果高1~2倍左右,假如一个人一天吃一个柿子,所摄取维生素C,基本上就能满足一天需要量的一半。

8.少食甜食:甜食消化后,在血液产生大量的酸性代谢物质,后者中和血液中的钙镁离子,造成血钙下降。缺钙会影响巩膜功能,使眼球壁弹性降低,眼轴伸长,最终导致近视。

9.多食含铬食品:研究表明,近视的发生与发展与饮食中缺铬密切相关。体内缺铬时,胰岛素功能明显降低,从而血糖升高,导致血液渗透压改变,随之晶状体和房水的渗透压也改变。当房水渗透压低于晶状体渗透压时,房水就进入晶状体内,使晶状体变凸,增大屈光度,映像模糊,即造成近视眼。含铬食品:多种豆类、海产品、肝、瘦肉等。

遗失声明

王梓豪,性别男,2011年8月26日出生,出生证不慎遗失,出生证编号:L340525648。特此声明。

凤阳县农村土地承包经营权流转证书(转入人)顾世红,流转证号(2016)135号遗失,特此声明作废。

注销声明

凤阳县摄影家协会账户注销,开户许可证号码:J3756000141701。特此声明。

中国共产主义青年团凤阳县委员会账户注销,开户许可证号码:Z375600010701,开户许可编号:361000042110,开户日期:2015年11月2日,特此声明。